V2X0 M.IOAYTINZE

“Accon:

“Te maduikd pavtdp mpdkeltatl va cxedlactei pe TG TopexdTw TEOS1AYPROES :

Zocovog Yeudolc cuvayepuod = 30 nuépeg

E0pog zivng BoplBou = 1 MHZ

Adpxeta maApod = 1 usec

MEavétnta aviyvevong = 0.95 (otdyog evepyod SiatouAs pavtdp 10 m? oe amdotecn

R = 100 piiie)

MAkog xGuatog = 10 cm

Répdog xepatag (G) = 30 db

Zuvteleotng BoplBRou = 5.8 db

() Mowé eiver n ameitodpevn péyrom 1oxls madudv dote va éxoure MV evwtépw
miavdmTa aviyvevong; YmoBéote 6T1 Sev yiveTal olokAipwon maipdv.

(8) Imooylote v uéylom cuvxvémTa emavedivews Tadudv, étol Gote n yxwolg clz-
BaidtnTa euBéiele (unembiguous range) va eivar 100 uiiia.

(y) Méoor maduoi mpémel ve odokAnpwBolv, &ote ol amaiTAcelg ot péyiom 1oxd W
petwdodv katéd 10 db; Ymo€éote 6Tl n odokAApwon medudv yivetar petd TOv duceTh.

(8) NMowd efval n péyrotn emitpenth TexdTTa TEPLOTPOPAS NS kepaiag (o mepicTpodéc
avd Aemtd), edv emBunolue Bedtiwon olokMpwong Touldyiotov 10 db Kot XenGiuo-
To100UE oLXVOTNTE €TCVEANUNG TAauby fz = 800 HZ; Ka1 méAl v umoteSel oAckAA-
pwon LET& Tov dwpaTd.

(e) Av o awwtépw paviép Aertoupyel ue f3 = 800 HZ ket aviyveder otéxo mou Boioketa:
oe ambotaon R = 130 uilie, mowd Be eivel n évdel€n ng ambotaong autod Tou OTdye
mvw otV ofdun PPI;

- T8 10 awtépw epwtiueta divetet éti: 1 piit = 1609 m.

—[e‘—';', dmou 6 To dpog &éoung g kepafag (ce rad).
&

- Mmopelte vo k&VETE XPACN TWV KeUTUADY wou UTEPXOUV 070 Ticw pépoc e ocei{dac.

Eriong 8ivetar n oyéon: G =
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